

## ERRATA

- p. 18, n. 147 *For '20' read '26'*  
p. 37, l. 15 *For 'errors' read 'errores'*  
p. 50, l. 14 *For 'Agnetaim' read 'Agnetem'*  
p. 61, l. 18 *For 'fit' read 'fiat'*  
p. 157, n. 178 *For 'n. 6' read 'n. 16'*  
p. 195, n. a *For 'Grade' read 'Grace'*  
p. 214, n. 234 *For 'n. 17' read 'n. 217'*  
p. 227, Mone, Thomas *For '14, 26' read '24-6'*